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Ovaj trogodišnji pilot-projekt će osigurati socijalno stanovanje u održivim zajednicama za najmanje
130 porodica (oko 370 osoba). Najmanje 2.800 indirektnih korisnika će također imati dobrobit od
projekta kroz uključenje u aktivnosti javnog zagovaranja u njihovim zajednicama. Tokom
trogodišnjeg perioda će se projektirati i izgraditi četiri socijalne stambene zgrade u minimum tri
općine, osigurati podrška za stvaranje prihoda i reintegraciju korisnika, uspostaviti veze između
korisnika socijalnih stanova i lokalne zajednice, izgraditi kapaciteti za sudjelovanje u razvoju i
imlementaciji strategije socijalnog stanovanja, te koordinirati dugoročno sudjelovanje lokalnih vlasti i
drugih aktera u rukovođenju zgradama. Stanari izgrađenih objekata su korisnici u kolektivnim i
alterantivnim smještajima u BIH, povratnici koji borave u alternativnim šmještajima i stručna lica koje
su općine povratka identiificale kao  potrebne za razvoj zajednica. Kroz projekt će CRS ostvariti blisku
saradnju s Ministarstvom ljudskih prava i izbjeglica BiH, čime će se pomoći razvoj inkluzivne
strategije o socijalnom stanovanju u BiH.

Pilot program će ponuduti četri modela socijalnog – neprofitnog stanovanja pod zakup i oni su
specifični po vrsti vlasništva objekata, području implementacije i ciljnim grupama korisnika- stanara:

Model 1:  Socijalno neprofitno stanovanja potiče razvoj, povratak i reintegraciju urbano

              područje;

Model 2:  Socijalno neprofitno stanovanja potiče razvoj, povratak i reintegraciju ruralno

              područje;

Model 3:  Trajna rješenja za povratak i zbrinjavanje starih i iznemoglih lica;

Model 4:  Predstavlja Model 1 u vlasničkim odnosima ½ gdje je sistem dodjele, upravljanja i

              održavanja uređen između Kantona i Općine.

U periodu Decembar 2007. – Novembar 2009. godine su završeni: stambeno naselje u Gojevićima
Općina Fojnica i stambeno poslovna zgrada u Potočarima, Općina Srebrenica, čiji stambeni kapaciteti
su za 63 domaćinstva različite strukture. U toku su radovi na završetku stambene zgrade u Drvaru,
čiji stambeni kapacitet je za 40  domaćinstava i  identifikacija četvrte lokacije u kojoj će se
implementirati Model 2.

                                                          
1 Institucije vlasti BiH (Federalno ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica je kroz trogodišnji period
udružilo sredstava u iznosu od 321.602,00 Euro, tj. 629.000,00 KM zajedno sa Ministarstvom za izbjeglice i
raseljena lica RS i općinama povratka)


